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2.  3.6000d 127 Qv J2e arHiAalg 21% 3.2880 2014 7
{ — PBN
100
6000x 12xN
2880 = 300
o 2880 x 160
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syed = 50003.
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gl 3 2 il yed = 5253.
5add i yed = 6003.
AR gy vid Al = 753.
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oy1or 1 dl yyefl 254 2.
w3 WidlsH = P3.

PRN

100
PxRx2
100
2PR
100

%l 37 A €l dl AU+l €2 (R + 3)7 21y ddl Hag ooy
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100 x400

HeuA v Y =

= 20,0003.

s yhdls = 20,000 3.

J

(:usﬂl auftia : 47 ;)




~ Short cut P

15.

16.

100x1
- 100x]
ryNq-TaN2
100 x 400
100 x 407 _
(5x4)-(6x3)
= 20,000

A3.6000 B 2 aue
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38.4 = 480+ R% AW ALY
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625x+676x = 39030x676
1301x = 39030x676

39030x676
1301

x = 20280
A-lAdlsH = x = 20280 3.
-, Belowadl 254 = (39030-x) = 18750 3.

676
x = (39030-x)X|——

X =

Short cut

20.

P
Adiaiadlasy = 7 (100 )b_a 3.
100 +r
39030
+( 100 \9-7
100+4
_ 39080
o 100)2
104
39030
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26
39030x676  39030x676
676+625 1301
= 202803.
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5. 3.50001 10 %A% keei it a5 (F 1% 6655 U1 7
6. s 5aduiusg[ond el aa d year el zus del A ?
7 Joa 25 A0 s 351 8L i AsgF e A AR ARl UA Y
8 AU g 24 YR 3 AuA 2id Asq[A au%yed 8820 3. 2 4 4l 2id Asq(E Ay
9261 3. 40l dl A 54 YR+l ctoy-il £ Akl
9. BLsasve 2aHL 47 A0 usq [ 2o 1A AleL U 42l dFldd 3.30 €l dl yea A,
10.  3.30,000-) 15% a0 2 il 259 1% AR 2leL Uy A2 dglad 24l

¥dIGi)
1. A =P (1+—R- N
100
8 \2
_ 10,000(1+-—)
100
2
= 10,000 (1°0+8)
100
2 :
= 10,000(1-0—8
100
_ 10,000x108x108
100x 100
= 116643.
Asq[EH % = 11664-10,000
= 16643.
2, P =12000, R=10, N = 224 33
A — p(1+_H_)2 (1+EE) (331 dheuel))
100 100
= 12000 (1+ﬂ)2 (1+ 1_0_/&)
100 100

{n&l’l Aféia : 64?/— RO




ARy =
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Ysq[H oy =

A =

6655
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1331
1000

f
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20001+ 5] (1 255)

1 1

12000xi6-x10
14883

14883 -12000
2883
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6 \2
10000(1+——
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11236
11236-10000
12363.

100001+ i)2

10000 x 103 103
100 100
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10609 - 10000
6093.

P(1+ )N
100

5000 (1 + 1o )N
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100
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19 AL HIA GRRUG slaell
R/i4=12/4=3
N=2 (6L €lauell)




R N
= P{1+—
A 100
R \S
-t P 1+—_)
ér ( 100
R b5
= 1+ —
2 ( 100

2 s AR sALHLL

5
[t 5ol
@) 100
8 ( 14 — )1 2
100
- 15 2us ol .
Short cut
' 215354 y i ovell 2t dl (x)N atell st ny ad el

- 5 el ana dl 2us ol (2)3 s2dL 5x3 =15adal.

WASBH = P
ararl = 4P
G 100
| 2
4P = P |1 +1)
100
2
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Short cut
IRl 3 28 5%y AHi noLell iy o) el g2 = [(n)v Y-1]1x100
= 142 _11x100
= (2-1)x100
= (1)x100
= 100

Short cut :
8. r _ (naladn+ 1 adqi e ygad dsiad) x 100

narld i yea

441x100
8820

= 5%

2
9. Hed =  dsldd (29

2 pud
- 30(@)
4

= 30x25x25
= 187503.
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151 10+ edvizA 15:10 galdl asia®.
. 15:10% 15 ydug 17 10 L GriRUe PRETCEZD

15
A = aeala O,

B S
10.° 2

%& 3:2 R ealdlasiy.
. 15:10 = 3:21 % et AUALWHAD.
%1152&&2&&%@%&10%{&3&1[&41{51&‘9.

2l AL HAHLELHL HEAUEL 21 SAUELAL ASUSIR AN AU,

¥315x2 = 302110x3 = 30,

AwumeL: s ad all dl ol e al wadL A s A B2 dl oflyg A HE dl oA AHUHINHL ©
du s8aly.

A NAHIBL: L5 A Al dl oflog A 82 L s A 82 dl oflog A dAB dl A A UHILAI
DA sdaud.

ARl Hes : 5L A Ul AL LBUSIR L AU A AL (v 9JRNTR HELS SSAUU .

_ Belczel
1. 1223l s 2.
Q4. = V12x3
ol =6
2.  A5:3 =x:6udlrN4.
3x = 5x6
3x = 30
x = 10 Yy,
3. Aab=2:3u b:c=5:7dl a:cq.
%=§ %ﬁg=:§ I
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sa:c=10:21
4. RA:B =57 B:C = 6:1184dl A:B:CalAL.
A:B=5:7, B:C=6:11

A5  B_S

B 7 cC 1

A

—=§X.§—§.g. AE=—6X12-4-—2-
B 7 6 42 c 11 7 77

S A:B:C = 30:42:77
5.  Ax:y= 3:4 dl(7x+3y):(7x-3y) Al

7x=§, % :% = kaRrdl .. x = 3K, y= 4@[!{
i 7x+3y
Tx+3y:7x-3y= _{x—_é}
_ 7(3k)+3(4k)
7 (3k)-. 3 (4k) -
21k+12k
“oikizk
33k
~ 9k
33 11
=y
L =11:3
6. 4521124 2y usuee dhl.
4:5=12:x U
4 _12
5 X
12x5
X = —-4—— = 15
“ x=15
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A =§b = 1% dl a:b:calHl.
32 = K alRdl
= 8K, b = 9k, c = 12k
a:b:c=8k:9k:12k = 8:9:12
8. 5ol Eud153. dud 156l Gud yeal 3uluiad?
oD+l 2ivat atctell Al Bud ueL i ® defl A AHUH sdald.

solaln-dl3Hd = 153.
15604l BHd = ?

15x15

5 i
9.  sAAML23.71L, 1 3.2 50 aui-tl Russl g4 2:3:8-L UL D). A AAIHI §6 55 3.

dla dl 635 Us1-L 3edl s e ? | .
QAL 23. 4L, 1 37124 50 V2L sl unigét’ 2:3:8 Al WHIAHL elal
a3 A4Mi23.412x, 13. 3x 250 UL 8x RssLEIA.
555 3luL dlauell o

= 453,

2(2x)+3x+ %: 55

4x+3x+dx =55
) .""'1-1x\: = 55 -
i X ;-5
Cr 23Rl = 25 = 2x5 = 10
o3 uRsslEv = 3¢ = 3¢5 = 15
0% Russilav = 8y = gx5 = 40

10. =l Buaiai g welld 1ue 3:20 . A 6 ellza el GHReul g W2 6:5 0 B
dl B Jear dlea g e ? .

Fraimi gl uin el unw, = 3: 2
WA g UL = Brefl2r
wellguum = 2¢efler
6 cll2 wiell GRReuell Pusyari winl) (2, + 6) clle: iy,
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" 2x+6 5
15x = 12x +36
3x =36
Sox =12

SeHd UM = 3x = 3x12= 36

11, s Busemi g2 welld e 2:39 . dui 6 dle well GRRA 4d WL 2:5 Al ol dHl
Jeardlea guaA well e ? ;

Short cut

211 1ol £1.9 ML 23 U3, 1 LA AL e ML ARy Sl UR A st gl i wiellg
w12l a:b sl x flex wisll GRRL g UHLRL azc Ad IR

AHl = — = —— = — = 6dlR
e c-b 5-3 2
bx 8x6. 118
3 = = = e —0¢ c
(-l st o e {lex

12,  483. Bellatm 24 32 3. (el viisq J2a Ryl Alnaall d Bl (31d 36 3.4 ?
w3483 Bl uisx B o 2823, B aollvis y B.ow. daaausl)
APzl Bud 363. wA. '
. 48300 x (.3 wisdl Bud = 48x3.
o323 dwlly (3w, wizHdl Byd = 32y 3.
B = (x+y) 3.2,
Rad e = 36 (x+y)
J. 48x +32y = 36x+36y
48x -36x = 36y-32y

12x = 4y
x _4
y 12
- 1
-9- —§' S xy=1:8

“ Pamami48 3. cuofl wis2in 32 3.alefl viis 1: 3 e el Bsiall Bud. 36 3. iy
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Short cut :
3.a | Budsl azg 27 3.b «{l Bl argd Bawa sl Busad yeu 3, ¢
b

ad dl Bumadl = 2202 gy
y a-c
x__36-32__f1_=l
"y 48-36 12 3

13.  3.42,5007 4 yul, 5610 247 6 6015l A2 9:8: 4+ WHISLHL adaatell ¥15 YA &3] dog,

3lur e ?
Yy, Al ouaslg uHaL = 9x4:8x5:4x6
= 36:40:24
6 x 42500
4yl L Al 80 = 36x 42500,
100
= 15300
;
TRy Rl 2ddls = ——5200
= 38253.

14. 35 dler-it gt vin well-i Bsiaril g v wislld w1 4:19 dl a7 efle wiell GAdl
g4 21 Wsll-Al A<l el 2. -
g oA Wl el = 4:1
L osgadue = 4xdleR
el = x dfler

4dx+x = 35
.5y =35
Cx=7

S8 = 4x =4x7=28dl
well = x =7dlR
7 dlex wiell GRctviel 14 efler 4.
< 28¢l2R g4 14 el Wil e ez 28:14 = 2:1,
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short cut

cdlezit Bsai s 2 welld wasta b e d dlez wiell GRralel g4 A, w1l

ARl = —o0 gy,
bc+d(a+b)
B 4x35 140 2
"~ 1x35+7(a+1) 70 1
= 2:1
5. @ 2=2=2d PO A,
%=4E=—=ktuzcu
a=3k, b=4k , c=7k
a+b+c _ 3K+ 4k + 7k =14k _ o
C 7k 7K
16. A xU10% =yl 30%dl x:y A
10x 30y
00 = 100
10x = 30y
X 30
y 10
X 3
yo1
XY =47 Lam
xy 2
17, Axngh: 7550 = y—2- allHl.
7
y 8
-= %= k 4dl x=7K 1y = 3k
xy+y2  (7K) (3K) + (3K)2
x2-y2  (7k)2-(3k)2
_ 21k2+9k2
 49k2-9k2
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56U P, QA R A 6:19: 7+ HHIAH L AdAUMHL 1A 0. A R arit ¢l viadl 254342l
3.200, QA0 AL P, Q21 RwA 2dell 253+ 4l 4R

M2 3:10:3 U dLsH A,

QA% P A cudl 2uddl 84 = 6x
QAL 2iadlsH =19x
R Aoudl aiadlsy = 7x
sasH = 6x+19x+7x = 32¢

63 R L eudL vitad] 2531 3.200 Q A vtucl elelell w1, UHIEL.
6x: (19x+200): (7x-200) = 3:10:3

P 1A Ref 2L 1Ry eletell
6x = 7x -200
x = 200 .

44354 32x = 32x200= 6400 «IA.
qeel ustsM 6400 3. sal.

AL 2ol 9JRlleR 5:11 9. A Al Al dsleld 30 €l dl {18l AvaL ALkl

7 21 2811 2Ll diR HeU S QL.

A2 AvA ALl AN 116 9. %A ol 24 2l Avail 80T 9:16 A usd] 247
AL RITR 1:4 €14 L 6fl2 vl Sk,

Aa:b=2:3%A b:c=5:7dl a:cddla:b:c 4.

A 4a= 5b dil 8b= 9c dl a:b:c 2.

a_b_c
—=—i= —%qdla:bj
8 9 12 % CAUAL.

%A (5x +3y): (5x-3y) =3:1 dlx:y 24,
x:y=5:3 dal 8x-5y:8x+5y .

A 42-3y2:2x245y2=12:19 dlx 1y K.
4, 5,12 4213 UHIRYE 904).,

2 Pt g wsllg e 4:39 . 7dler &4 GARclL o
Yeardle e ?

25 AAN503., 1032415 3.0 e W21 3:4:5+ 33y
53.{Ldlelaivui Yo ¢ Q) ?

MRS : 4 U Dl gug WU

S, A Ao get 3.1290 lu ol
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14.

15.

age 2 AL Bl ARITR 7:4 & addleell Batct 242zl Bt 511 3.3600 4188l ey

dlager-l Bia dean Ul el ?

5 33 2 4 AU Bet A 3 3L 21 7 et R o101 2 dl 33l Exd 219 Adaul

-l ALR0dR K.

‘aA:B::—.—

1.3
2 8

 BCot.5ua0p=2.2 4 A:B:C:DaA.
39 64

vdIGi

R wddlAvuL = 5y
oflew Jvyl = 11x
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x=25

Louddlavyl =5x=5x5=25

oflwdral = 11x = 11x5 =155
au = \V7x28
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= {4,

qé@ﬂu&vﬂ@ﬁwﬂﬂé&ﬁa =1:4=4:16
oflew 247 (@ vl ARl = 9 :16
- uddl, ofley 2 Sl AvalAL ORI = 4 : 9 :16
.o 4x+9x+16x = 116

]

29x = 116
x =4
- ol dval = 9x = 9(4) = 36
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4a =5b , 8b =9¢

32a=40b , 40b=45C

32a= 40b = 45¢C
s.a:b:c = 45:40:32

5x - 3y 1
5x+3y = 15x-9y
5x-15x = -9y-3y
-10x= -12y
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~10

¥ o

<

o= < % <=
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I
al.p- @ |,

Sy

( wu& 8l 2 @a&s o 8l

Bx+5y _ 40415;---:.-.\_._' e

Br-By. 40-15

Bx+5y. 56 .
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76x2-24x2 = 57y2 4+ 60y2

52x2 = 117y2
x2 117
v2 52
2 _9
2 4
X 3
v 2
xiy = 3:2
4 12
10. -=—
12x5
T4
x =15

11, aRldgd = 4x dlz
well = 3x dlr

4x+7 __3_
3x 4
16x+28 = Ox
7x =28

x =4

SOogH =4dx=16dleR
12,
150x + 40x + 25x =1290
215x = 1290
x =6

- 5rll-le5x = 5(6)=30¢d.

B wdddaseadl Bud = 7x3.
WAL Bt = 4x3,

7x-4x = 3600

3x = 3600
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S5x
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x = 1200
el Bud = 7x = 7(1200)
84003.
14. 530 a4 Bud = 3302 70 B
(5-3) 30 Bxd = (7-4) Adu-lBud
034l Bud = 3zl [EHd
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1. 12 HIBRL ¥ AHAAHL 111 831 oild © deal o AMUHL 148 U431 otrlladl HI2 J2dl
il 3wy ?

L LAl AHIARLAL S 2@ 3 M2l 2Aval i @Y d) iridl s3Il LB @,
111 33t ot idal v o3l erl = 12
S 148 83 el M2 33l Mgl = 7

12x148
111

S 16 AL %3 w34,
2. 15MRRIL A WAR 28 [RaHi Wl 213 dl 5311R0A A W Wadt deal Ray dioid ?
A MR oL 82 L VR Wdcll etiotell Ra ol & dell o cae WHIeL slvel seaid.
15 HURRAA W Widl ALl A4y = 28
S5 HRRIA Vd Widlaptdl My, = ?

28x15
5 /
. 5 HIRIRIA Yl Yl3cll 84 [ @ldl.
3. A5 Y sirical Hi2 150 YRR 45 Ra 514 53 W 8. 10 Rt uedl 25 HogRl Wldliedl aeiet
AL %l oLl RN A Y Y2\ sl Sedl [Bay ¢l ?
150 HRAA 315 YA YR Sl ALl 41U = 45 Ry
10 R ugdl 150 1A dlvidl 14y = 35 Ray
5 125 YA Y sl Aldl UMY = ?

150x 35
125

ol vl Hedl YA Y2\ sl ddldl [Rall ival adl ), qell curd e

4. 93RR1 90 8522 30 Raumivi A3 D dl 351212l 42 Barini Jee 3523 N4 913 ?
werl [Ban  ds22

84

= 42[zqy

9 30 90
35 42 ?
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9x30 o
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303020 35 513 27 RauHiyg s2dld 51418 aqperil Aettell 2181 213, 514 Jeel Ray Y

sdag? \
apoiall el st 2Dl Raumiyg A ddl d erd Yy RLAL EAALE .
30 MR 513 Y3 Sl drldl iy = 27

.18 el s YT srdlarldlUdd = ?

30x27
18

.18 el A2d % 514 45 Bauuiyg s3 43
- Al eL o1, S Y3 sl edldl ad = 45x3 = 135 (8

12 30 As 511 6 Ranriyy sA w9, A d s1m 4 [%cmni Y3 539 Sl cll Fedl M)
%3 ?
6 [Raimi s11 Y3 saL M1 w33 Rl = 12
. ARAUHI S YT SRR 3L HRRL = 7

12x6
.=

L4 RAAASMYI SRR @3 LRl = 18

= 45

18

5 Ml w12l 9 A LBl B8 513 Y3 501l 44 B L D dl A 513 15 Y3l 24 6 il J2all
Reriii yg s a3 ?
5 WRMld st = 9ll2llg 513
21 R s = 9 il s

15 Yyl s = %ms = 273dlailg st

1543l 213 6 il o 514 Jee Rariai s9 93 A suan s 15 YL 22d 27 A a. adl

272 211 6 121 24 g6 33 ¢l A 514 22 Rapyn Y352 A Al 15yl 2 620
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9l s sl ALl Ray = 44
" 33 AAA S Rl el Ay = 7
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Short cut A yzul 2 B {2 215 514 531 D Ray cudl dl A1Y3Hl 2R B1 A0

SMYR Sl elRldL Rl = A £ =
AYE
_ 44
" 15,8
5 9
_ 44
"~ 3+2
3
_ 44
T 9+2
3
_ 44x3
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= 12
16 HIRRAL 15 51412 BauHi Y 29, 4 Bam usdl Aal w1l Sl 1 24 oSl s1H
4 [RamiyR i ol dael Aa 1ieiRll el ¢l ?
16 MR 1 sl Sl AL Ran = 12
163G T Band siv = %
4lzganuiag s = 1yal
12 3
A 1.2
=1-—-=—=
6lL5l, 514 3= 3
1/3 a1l 5131 4 RauHi YR s 1z %30 el = 16
2/3 ai121e, 5134 BaAHI YR SR 12 33 R, = ?
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LoAdlAAAHRRL = 32-16 =16
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~ TA+B
4 _ 16(12-4)
- 16+B
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8y 315 513 10 RauHiyg s9 13 8. ¥4 10 spnbl A o 51116 By sYad g

A 10N AN 1260AAAQ o S YT scl Seedl B CIETEIN
8y As s14 LAl And = 10
S 1URNA A s Rl Uy = 80 ([Bay

TR s Raudiag s = a';b

S 1 1
10y s Raadagsm = 5 x10=7

106UNEA A S Sl ARIALAHL = 16(ea
C oo LS s SdLARLdL MY = 160 [Ba

Tounsd 1 leauuiad st = —

160
120ua84 1 Raud siu = 1 x12=3
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: . . 3
10yl a2l As Raad st ==+ 70
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1/5 s sdLaRldLRad = 1
S sMsdlApdLRan = ?
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il Y
T %

10.  RAA2s 5110 RAuHI Y 28, YU HEA A % 513 15 RaANMI YT 53D dl oA W o 514
Sedl [Baumiyi s a3 ?
AU A S Sl ARLL Ban = 10
SoddAsRaudsm = 1/10
HAA A5 S SALARLALRAN = 15
dd 28 Raud sim = 1/15
oA s Band 11 = 1/10+1/15
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30 30
:1/6
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1/6 51 sl AdLdL Ray = 1
SlssdldlldLRay = 7

x1
176
oA d 51 Y3 L6 R ald)
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Short cut
A AS S1x [RAuHL A 132 d 513 y Rt y3 53 dl el d 1 Y3 Sl il
Xy
x+y
10x15
10+15
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25

= 6[an _
11, A2AABAOAA AA 25 51443 5dL 12 Ran adl . o A 2 sell d 513 20 Baimiyg 53l a3
dl B Al d 514 Y3 scl dedl RBan aid ?
AABANS S RedlARIL AHY = 12Ra
Sodd s Razg s = 1712
A5 5134 52l ARLALUHE, 2. 20 Rany
. dgids Rarig b =1/20
» Bgﬂa a8 50 = (A+B) 35 Rerigg st - Ad 35 Bt 514
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T 12 20
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& T 60 a
1
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1x1
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Short cut
R AL 53U x Barvd ABABAAASH AU Y e sl dl Brld s sl Al feay

xy
x-y
20x12
20-12
240 @
_8_ . , A
12.  AB2ACAs s igsN 12 Bay, 15 Rar 211,20 [ﬁqw@qglﬁl@ 'ci}_ﬁ@q-lasLH Ay
s yedl Ran el ? ' 4 A |

Il

AR 51 YF Sl AR UMY = 12[%% B
S AdasRandsm = 112 5
Brld 5131 Y3 scll dldll A4 a8 15 [iaqa ""_
s Ad s Rard s = 1/15 ) hd
C chtamggmt @l = 20 [Ecm
- Ad Mg Bazd s = 1/20
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T 5+ 4+3
T f/%.’ B 60
e ) 1/5
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: 4 1x1
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ABUAUA S YE Sl AL Ry = —2YZ
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AL BABS 514 52l 12 R, B CALA 513 53cll 15 R A CAHA A Q% 514

13.
52120 Bat il dL 353 vidd 1AL A s Y3 sl Jedl unu il ?
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Conritin
e

AviA Bl 'tl,ﬁlaleﬁalj YL =

| Bluad 4l =

s, Y
S, =
e

50000 15
100

-- ._7800 3.

o4l 28l q;?,g;eﬂubi%@ = 52000-7800

442003.
2500:7500
1:3

£1x44200
4

331503.

11. mﬂ%ﬁi&cﬂmsixa.m y3.q A5 s el

Ad 13l A5 =

A% {1Q Bej 1 HiRief AsteL =
Cqd1urdAsia =

3400x12
408003.
Ox

6y

-(fﬂm:m&dt104:\—

& 4




40800:6y = 2:5
40800 _ 2
By 5
5x40800
2x6

y = 170003.
s, C3.17000 AsteL 54 8.
12. Qe oMtz ddilasilplar = 3375:11250:6375
= 9:30:17.4 = ..
9+30417=56 :

ARAL
9x 1400 :
Rz s yflAse = -55—6—0--9- G ey

= 22503..
. e

~
{215\l il : 105 : )—




. QSunLarg vidledl % sH asadl W A azg Al HalHd 56D,

T P T [ T
~

yulEud
JaBua ASusagducudllF s Gusy A ceg-ll Azt B seaid 9.
15l . 9 QB sl HABHA 2l L dL sl Al 9. Med %
48l = B - yalsid
vil2 . Qaalnd sad HaBEid auR du dl vle ad s, SERE
w2 =y afFHd - dUEHd
Al esl) ¢ 1003l 3. B.laxg ur el Jlu gl A dzdl 25«12l UHRIEIDN
Wiz (2s)  : 1003.03. Bl arg ur F2e 3ulaL gsu-t At Azl 2sLvile S deuy.,
8L (%) = ruslm.oo W Wiz (7)) = vile x'100
y.[3. y.[3.
\ wdaBud = yaBHd + vRid w3l /
Beigzel
1. 3lsaad3.60041 w4 3.8204i dudi Jeel FluL sl ey ?
sl = 4.3, -y [5.
= 820-600
= 2203. _ oo
2. sdg 3.8504iv71EIA 3.70041 Auc Zea 3l vz oy ?
We= yB-aB
= 850-700
= 1503.;~
3. y 25 200¢t 3. 76041 wElA 3.95041 AAdl 3eel 251 8L iy ?
R RCRERUNED
= 950-760
= 1903.

760 3.l yBud u wadl 48\ = 190

1003, L HABHA W Yo d) Hg) = ?
190x 100
760 ~ 2%

—Q!sﬂl Byt : 106} -




hort cut
2 51 x100

y.[%,
~190x100
760

=428

8l (%) =

4. 53¢ 3.85041 v€lA 3.68011 Aualel 22al 251 vile oy ?

vz = Y. [5.- a.[5,
= 850-680
= 1703.

8503.-113.[5. w2 adlvile = 1703.
1003414 wadlvle =7

170x100 - 209
850
Short cut y

Wlex100

W2 (%) = ——

y.[5.
_ 170x100

850

= 20%

5. Asarg3.1204i M€ 12% 49 aSA Aadl € ol arg-l Aauie B Yeay 3l ?
1003.-ly Bur Hadi-sl = 123.
120313, Busadiqgl = 7

12x120 —14.4
. 100
QL Brd = YalZud + 8.
=120+14.4
= 134.40 3.
B (o35 oifRia : 107@—




Short cut 100+ 181 (%)) X0

e (T

100

= (19.911_% x120
100

, (l@- %120
100

1344
10

= 1344 3.

6. S, 1530 daael iy, B w2 107l ond Bl eyl
WA axgly. . = 1003. ‘ g
Wl = 10 3.
aB.= 03 05
903. dual Bud dudlaxg .. = 1003,
- 15303. R Bud i dl argly.B.= 7 ;

100x1530 = 17003,

Shortcut
100

11“[?,= ————— X a,,E_
100-v{12 (%)

1
= L x1530

100-10

100
= —X15
30 30

1700

N

s a3g 3.16204i A2l 107 w12 R 5 e .
S A4 6. A 5% 45\ Anad @y o) § Ry Jee 3lurl

*{RBCR@{IIL,[?,;mOQ.
10%v02 = 10 3.
.03, = 903.

—@sﬂl AfRiet 10@ B




903. A [Fud sl dleirg-l 3.5, = 1003.

- 16203. Qe Bud sludlargly (8. = 7
100x 1620
90
gl (5. W 5% 8l Auaai-l 8.
100+5 = 1053.4.[3. wu.
1003. 30 Bud sladlaxgla.(5. = 1053.
- 18003. 40 BHd €l dlaxg-{la. 3. = ?
105x 1800
100
- argell Qe (B1d 3.1890 uiu.
Short cut 100

100-v{L2 (%)
100
100-10
100 x 1620
90

= 1800 3.

= 18003,

=18903,

3G = ( )x a.[3.

)x1620

Q.03.=

(100;;-;{:1 (%)) P
(100 +5

)x1800
100

_ 105 x1800

100
1890 3.

8. dsargdly.B.uAudl 2575163 257 A A dl AN Jee 25 A1 3 vl gy ?

W% a1 4.[3. = 1003.
2575l = 253.
a.B. =1253.
125 3 Q1L [F1d U 25 % A0l UUAlg 8.
~1003. WRHAg 4NdR = 253.
L1253, WA A0dR = ?

125x25 3125
100 ~ 100

125-31.25 = 93.753.
ARq, 3.93.75M1AA W,

= 31.253.

1003. L3, (3. llazg 3. 93.7541 Al 6.25 3. vz 2y . A=l 100 314 Bw

6.253. vilz ol dlanell 6.25 Zvle MU .

\___

-
Qs\ﬂ d1fGia : 109 : jb




Short cut . o :
2H9 %o, ¢
sy gLy (5. uR el 251 Al vin A2l % 25L AR Al P R SRV % AU |

2

X .
) = — ul x=251)
w2 (%) 70 (o
_(25)?
~ 100
= 6—2—5 = 6.25¥%
100

9. AasaluUuBA5%Z45 621132 D. BAaRuu 107 -8l GANACAAA Y. %A Cd 4lyy

3.46241 {2 dL A3 d el deeu 3l vidlel s ?

g% A2 A 8o 100 3. 40 vidlel eal.

57151 GAdld B 3.105419A 8.

B10%-$16A38 243 10.503. 151 M2A BA C1115.5041dA .
115.50 Bud ysaarl el dl 3, (5. =100
462 Braysaadl el diy 3. = ?

100 x 462
115.50

S ALA 434N 3. 4004 W€ w4

= 400 3.

Short cut
Adloille g~ _100X100xP i
(100 +a) (100 +b) . e
_ 100x100x462 g“‘: 10
(105) (110) = 462

= 4003,




100x100x 100X P
(100 +a) (100 +b) (100 - ¢)
100x 100 x 100x 3726
(100 +15) (100 +20) (100-10)
= 100x 100 x 100 x 3726
115x120x90
= 3000

- A ¥l d g 3.300041 wFlEl el

ghort cut Al vdle Bud =

11, sl s argrl A2 B u 20245 6A . 59 arg-l wiol aucull d 307 516
Al QA A 583 32el 251 5| 4dL ¢ ?
qRL3 gl Y. [5.=1003.
20%-151GRcl = 20 3.
120
1203.42 30 %151 GHAL 36 3. sl U 8.
120+36 = 156 3.
. 100013, [3. ad 3. 15641 A4 8. Al 56 % A5l 28U,

Short cut
ZMldsldd = (x+y+ ﬂ~) %
100
20x 30
i (20+30+ il
= (50+6) 7%
| = 56% o
12, 95 quidl s axgfl B 42 10 % 451 GA B, uig el 5129 $31 20 % A0 20 L AwidlA
Sedlasivle y gl ?

Q% azgl 3. [5. =1003.
10%+8l = 103.
110 |
1103.+0L BHd U2 20 Z 4R 2UA D A2A 33.22 A0 AR 2 Y
".110-22 = 88
%1003, A, [3. {l azq 3.8841 AU B Al 123, vl WU DA % 12 vl ey
/T Gsﬂl i : 1119—




16, s R s dxg 5% leni A4 9. A d Rl 3.1800 A4 AAA dl A7l 4 % A ay

argl Y. (5. 2.
g g4 5. = 100
5yvile = _5
95
4%+5 AaLAL2 A 3,104 AL
. 104-95 = 93.auRHA AL 4%l AN,
93.au HA dlazxg-l¥y.[5. = 100
. 1800 MA dlargly.B.=7

100x 1800 _ 200003,

9

Short cut
. z xul z = 1800 3.

=|——] x100
:i\[% (y+I) y — 5
x=4

=(1800) %100

5+4

9

= 20,0003.

17, 25 ol 9 l2eys 90341 wAlElA 8 +ll2oys 883. 1l AA dl AR Jeal 251 -5 3 vile !
9-leosl By = 903.
o 1-leoysl BHd = 103.
8+lleoysld.[3. = 88 3.
S 1leyslALB, = 113,
8l=11-10 = 13.
103.-134.BB. Ruadi gl = 13,
510013 (3. R ol mig), = ?

100x1
= 10°n
10 2

—Qism dlfdia : 11?:)— -




t
short &% 3 e y 3. i vl w 42234133 dl A Hadl 8. (%)

481 (%) =(2;_1)x100 y
wy

_ (88x9
8x90

—1)x100%

11
2 —-_—1))(100':,
(10 A

=107

A5 gSIEIR 3. 1041 11 6lale W€l 3. 1141 10 o)l A ) A7 32cil 2545l i ?
11elata-ly 3. =103.
S 1106llelA-ly 3. =1003.
1060al4-a. (5. =113,
S 11060t (3. =121 3.
1003.-0134.5. v HadL -8l = 121-100

=213.
S HOALASL = 21 %
'Shortcut .
b2.32
8z = x100% wdia=10,b=11
a2 '
2. 2
— (12__QEL x100¥
(10)2
=(121—100)x100%
100
= 21%

A oglle] 8L 21 ol d2ell 251 vile Ay,

T @sdl aifdia : 1153—




19.  563.:i 35 g duawlly (5. w2l 251 451 i dl a3 (5. Al
gl 3 axg 5. = x 3.
sox s slu.
1003. 03,3, wHadl sl = x 3.
sox 3ol B wuadiasl = 7

1 _ xXXXx ___x_2_
W= 700 T 100
A5l = 4.0, - 4[5
2
X _56-x
100
2
X 4x-56 =0
100

x2+100x-5600 =0
(x+140) (x-40) =0
x+140=022491x-40 =0
x=-140»¥dl x = 40
Budssetddlaelx = 40 usud.
Sy 5. = 403.
Short cut
4B, = -50410V25+x
= -50+10V25+56
= -50+10V81
= -50+10x9
= -50+90
= 403.
20. g3 16 Aaqel Y B doar 2500 Bl gl y 3. g
A 5 Rl (5. = x3.
Soxzvl2ony
1003. 4[5 wRadlvile = y3,
Soox3ly Bowradlv)e = 2

{15 oifRia - 116 : )—




a — —
M2 =15
wlg =4 [3.-Q.B
2
X
sl |
700 - *1©
2
X
100 -x+ 16 =0

x2-100x+1600 = 0
(x-80)(x-20) =0
x = 80%¥dlx = 20
gLy, (5. 3. 80 v1813.20 8.

Short cut
3B, = 50+10V25-x x = e Bud.
= 50+10V25-16
= 50+10V9
= 50+10x3
= 50+30x44150-30
= 802{ua120

21, aG-Leuani20% azal @501 3.100-L 6241 2 élcﬂ ay A A3 6 dl 8il 1-& SIC] m&
MGICIERIEIR '

tu:il} 4GHil Gau éla °¢-{l M= x a

g 1003 Hmilélatsmm(a— 190 ga

, '20/ouqqaqw[l1oor[11I3 uwéc-ﬂouq 803
" L ax Al Bowrezdlend =

80)( x
100 0.8x
100
100+ ;2| viacdL u@ = 0.Bx Sl
5
= 1—2— slal
i f

\usdl aufeia : 117}




125 100
dglad= — -
2 = -Ziélcﬂ
X
3 25
=
x = 125
saGAglend = 12.5
12.5x20
o, - 2.5 -
20 % g2l 100 3
qql Mg = 12.5-2.5
=103.
Short cut XZ
xZ qAeld = ——— oy x = 20%
Aqleild = 100y 3 (100-x)y <
B _ 20x100 y=d8d (3.
= 100x2 ~ (100-20)x2 z=061%2
B 2000
~ 80x2
= 125 3.
22, Al eugdi 20 7 4aiR aciell 3.120040 2 B, el 20 © dl v yoeqd i
qBdl i 9NA),
Short cut g
aeq = 10052y Adend = xZ x=20% 4Rl
100Y —2
= 20x1200 i E=Nt
(100+20)x2 = 20x1200 = [
X 100x2 y '
_20x1200 - 120
120x2 3
=. 1003.
p
A\ 15l oifdig : 1185— —




p3, 31 AuL3.4200-1 215 AN A R0 AAD. i s R UR 207% 5\ 217 oflw axg, YR 40%
A dlAsed Jadlast 8wl i ?
AsrglA.G. = 42003, . Aaxga.[. = 2x4200 = 84003.

s gl B, = %’ X 4200 = 3500
. 100 _
ol axgly.B. = = X 4200 = 3000

o1 axgrl3y (3. = 3500+3000 = 6500
-%l = 8400-6500 = 1900

1900
5l (%) = —— x100
(/) 6500

= 29.23Y
Short cut ﬁl:[ 100x + 100y + 2xy
(100 +x) + (100 +Y)
b [(1 00) (20) + 100 (40) + 2 (20) (40)
(100+20) + (100 + 40)
7600

260
= 29.237%
24. s oEx 3.2500- A5 AV 6 azg AA V. FHL A e, YR 50% vl 2 ol kg WR 25 %
ASlad dased Jealestgiyviiead?

Short cut . SN 100x + 100y + 2xy
: _%uhﬁa s [(100+x)+(100+y)

% [100 (-50) +100 (25) +2 (-50) (25)],
3 (100-50) + (100 + 25)

[+
o

P

o,
o

o

_ -5000+2500-2500 .
= 50+125 ’

5000 ,
375

— e —)
— o

7

.5 -200
L opiet dlaell Ade ——7% vl oy

T {:;sﬂl aftia : 119 )




5. uui5Avaldl AN 2L

1 :
AAA "-n—t" ol n=15

2
15+1
2
=8
26. a5 AW As argrl (Bid 107 4R 2l U
3.50 el dl alyalsHd quHl.
QUL 10 % AV A S,
. 503.-u10% = 53.
axgld.(5. = 50-5 = 453.
45 3.4 QAU 25 5L HA S,
1253.2.3. dadlarg-ly. (5. = 100
5 453,25, dudiad-ly.B.=?

100x45
125

27. AsgseRAURUN g4 3 65041 vidle B, &Htv[l 2520 % ~18l 217 25 25 £ vileHi AA . A
oAyl A lEud vl gl dl oA ain -l yulEud k.

o 25 % 19 304 B, A 2zl Al Bug

= 363

R . (100+B) P
wedlaRuadl y B, = ——— ; 100+ A)xP
1.- | 200+A+B 6&@9‘1&1%[“1"[[1.@. = (200+A)+B
+ 100-25)x650 (100 +20) x 650
gy 200+20-25 = 200+20-25
_ 75x650
= ~es _ 120x 650
; - 203 = 400135
28, Asrgly B.uidecnzs aud sl AR Y e 1 0%andR aruucua[l ual :3 gl
- Short cut 2504 atud), = 100 (a+Db) e A L
100-a ~ Yla=10 b=8
2 100(10+3)y
100-10 ~
= 20¥ |
—( 15\ aifRu ; 120 ;) o



09, AW oLl Bt 10 % ~0l GANA BA ad . B A 20% 151 GAAA CAAdA 8. Cd
dag 4R 30 % 81 GAAA DA adA B fl D3 e efl (Bt el bectt 2st ani? Bra gsdl s ?
4RL3 argrll ol Bud = 1003.
10%5. = 103.

2. 1103.41d B add d.
Ba20%-s.6R{ CAadd .

s CHlwdle Byd = 110x720
100

= 132
CA30%As G DA asA .

. Dl vidle Bud = 18ax130

100
= 171.60
D A 910l Bud st ysacl usdlatiR Bud = 171.60 - 100
= 71.60
D 2 91Ul B 531 71.60 %t Bud ysadl usal.
Short cut
¥ Xy +yz+zx xyz ]
AR 5415 ALl QIR —[x+y+2+ 00— 16600 |
=[10+20+30+(10)(2o)+(20) (30) +(30) (10) , 10x20x30]
100 10000

= (60+11+0.6) %
=71.67%

35 Z 25 Axg, 355003 AE B AU 500 3. vt vl 2 B ¥R A axg A
72003.4i dAdL An yedl gl ?

2. s eusa 3.300041 HAEA 20 %1512 A d Jeeu 3ulu gl iy ?

3 olaNsuRun19803. 412 dl AN 10749 A dl Al wleBud ).

& 9 arg 3.1230u1 Aucull 18% vz o B. A A g, 3.160041 Auawil U dl Jeal 251
AL S s Y ?

———

(J_IS'-“ aiféia : 121 }




Adsard 15%-514l B, B 20751l CAcRg AAS. Q. C L d A, 3.46,2301 wdle d)

iwdlel e ?
;‘12‘\:;3 T;?;lqwu W, YA 10 7 vileMl 3o A3 9. A Hun 3.10530 Ysaay)
AL A vy recHivdlel s ?
Yt 35 g U2 257 1) GAHA 25 % AR A dl AL gL 3 vil2 Beet st At ?
RNs axg-ly. 3. u el st atiRl sl AL uR 107 49dR Ul ueL 20 % Al Ay ?
s £ 5161 5 3.4 6 e LA 6 3. 41 5 g A8 dl A Jadl 25L gL AL 7
s AU A5 g 10 % 451l aA B R A 20 % 507 A dl AL 3.90 AL HA dl Rl 3oy
(33 2llAl,
% 33 arg+{l AuL2ABHd 30 drgl HOUBHA AR ALY dl B2ell 25t gLy ?
3.2441 25 arg Auall 3 3, el 25148l i dl crg L 3. (5. Hl.
8037113, [5.{l dzq 68 3.4 Auall Jeal 251 AR 2wy LUy ?
50 argrll 3 (5. 40 arg-{l el Bud o161 A1 dl Jeal 251 451 44 ?
A5 gl (B3 20 % 822l 3,200+ ¥ 24 2 4le) 4 AL AU S dll Al il B 24
Addleuaglal, |

2 35 g 10 % 181 GAAA 433 3. R A 3.70 a4 llar dl dl 17 % «$L A &
axglly 3. ). '

s AUl 35 dzg 5y vilewi R 8.9 38 3.900 a4 Aoy Sl cll 47 48\ a1y ol arg -l
Y. [5. 9. |

| ¥dIGi)
W [Bud = 4[5+ v

= 5500+500
= 6000
18l = A0 - wdBug
= 7200-6000
= 12003.

6. = 4G, (1+-:%g§1)

—Q!stll dIfdia : 1223—




_ 20
= 3000(1+=2 48l= A6, - 3B,

S = 6003.
= 36003.
a.[%.x100
100 + % w5\

1980x 100
= g = 1800 3.
100x 1230
100-18
= 15003.
a1, E. (1600-1500) x 100
1500

Ry (5, =

2
= 6_“0
3 A

100x 100X 46230
(100+15) (100 +20)

100x 100x 46230
115x 120

= 335003.
100x100x 10530
(100+17) (100-10)

100x100x 10530
T 117x90
= 10,000
2
100
625
= Ea%
= 6.25%
100 (10+20)

= "100-10 7

Adly (3. =

axg-{ly (3. =

1 wia(%) = %

J\?sstﬂ difeIa : 1233




10.

11.

12.

gl .

-5l

3000
90
33.33%
b2-a2
22
(6)2__'_(5)_2 x100
(5)2
36-25
25

11x100
25

447
Cx100
a+b

90x 100
10+20

3003.

x 100

x 100

& x100
ey, U=

S2x100

S %100
30

10%

-50+10V25+x
-50+ 1025+ 24
-50.+10 V49
-50+10(7)
-50+70

-120 2184120

(33t 801w el Ryl 3. 3,20y,

—{égnnauﬁm|:124?)—:




13.

14.

15.

16.

17.

QuLdR

andr (%)

8\ (%)

el ML

o+l Ll

Il

80-68 =12

12x100
80

XY %100 %
y

50-40

=15

x100 ¥%

257%
Xz
100y
20x200
100x2
203.
Xz
(100-x)y
20x200
(100-20) (2)
20x200
80x2
253.

oui x = 20 %, y=24.3., z=200

—Z X100
y=x

70
17-10

1))<100
-

x100

1000

2 x100

y-x
-900

"200 100
9

x100

10,000

(}gﬁﬂaﬂﬁk|:12 ).

:2)




‘W

1 x+1=12 Al x2+-1—2r[l[§?1d2fltﬂ.
) X

X

12

=
+
|
I

(12)°

>
X242 (lx)+(l] _ 144

’-‘;1_‘
+
= |-
e
N
I

2+2+l

144
x2

h x2+-1§ :142

X

2. o \E+\P: =3dl x2+x15 A Ead 20Hl.

X

1

x+\[-x= =3
(;w%)z _ (3)2
P -
x+2+% =9
x+1— =7
X

(x + 1)2 - (7)2

X

2
x2+2x(1—) +(l) 49
xI \x

12+2+—1— = 49
x2
2. 1
X+ — = 47
X2
{\25‘“ 3lmld:126;> p—p




) x+y = 14\ (3y3+3xy L Bua .
x+y = 1
(x+y)3 = .\-3+y3+ 3xy (x+Y)
(1)3 = .\-3+y3+ 3xy (1)
1 = .\-3+y3 + 3xy
¢ x3+y3+3ty =1

A x-y=4 A xy = 2 d x2 + yziﬂtﬁ.
x-y =4
(x-y)2 = 22 +y2-2xy
@2 =2+y*-2(2)
16+4 = x2+y2
12+y2= 20

Ax+y=5ntxy = 6 QL3 +y3 L Buc WAL,
By = (x+y)3-3xy (x+Y)
= (5)3-3(6) (5)
= 125-90
= 35

+2 4= —
X 16
2,1 _ 288
x 16

Qisd'l difRia : 12@




10.

2 _
e — = —
x2 16
.1°2+—1——2 =.2-5-?- -2 (olﬁc-ucggzmzszdl)
X2 16
12 _225
( <l 16
ok = 2
X T4
5x
A — = 1l x Al
125
X
57y
125
5% =125
5% = 53
Sox =3
3.8x3.8-12x12 _,
3.8-1.2 '
(3.8)2-(1.2)2
- 38-12
_ (38-1.2) (3.8+1.2) [ a2-b2 = (a-b)(a+b)]
38-12
= (3.8+1.2)
= 5

(11 .3)2 +6.4%11.8+(3.2)2 4 Ag3u 2.
= (11.8)2+2(3.2) (11.8) + (3.2)2
= (11.8+3.2)2

(15)2
205

[ a2+2ab+b2 =(a+b)2]

]

2

g 2-1g ¥
2l4),

y 3% 2.2

2ay? _ 2/yR4
x2-y2 x2/y2'1

_@\ﬂ dlftica : 128 }




Il

11 A a+-1—=1dutb+1—=1 <&c+-1- {1 G 204t
’ b c a

I

Gsxn aftia :

129 : )




2. QA xiy+z =92\ xy+yZ+Z0 = 23 dl
W3 4y3+27° - 3xyz oL (et 24,
x3+y3+23-3xyz = (x+y+2)

= 9x(81-3x23)
= 9x12
108

13,  3v.3x-1=18 dlx A Budalal.

3x. 31 = 18
-3x113-11= 18
3l =09
gr-1 = 32

x-1= 2

e X =

14. A x10042:99 kA Nsnaua x+1 Akl B 2l
x+1naudélddlx + 1= 0 A
Sox=-1
f(r) = x100 4 2,99,
f(-1).= (-1)100 4+ 2(-1)99 4 ¢
0 =1-2+k
k =1

15.  f(x) = x34+3x2 - 5x+4 (x-1) C&(‘{laldl‘{ﬂltﬂﬂﬂ-‘mkﬂ.

(x- 1) B ewtand deuell x -1 = o
Sox =1
St = 23432 54 4
f(1) = (13 +3(1)2-5(1)+ 4
= 1+3-54+4
= 3
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a1y clonziizatr(l elons 15 4122 wiet weimis 12 4122 20 i) e, AAZN, 5L

o112 AAG0 = | xb

= 15x12
= 1804124 4122

. B
AYjrusll

b ciorilaetell dotsS 8 lem ma w6 Hlz2 2 dl d-l (256l A 54l

doeizae [asededl dons = VI2 4+h2

g cdotezatell Aol i, walwsHil oy 2:9 9, 7 arfl il 120 #lz2 & di 4

= \B4+36
= 100
= 104122

Aol 2 vl gllAl,

AbLLe

el WL AL opiles = 2:1
Ay dond = 2xHlew
yelous = xlza
wEhfa = 2(dous +uéions)
120 = 2(2x +x)
120 = 2(3x)
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o x = 20
dous = 2x=2x20= 404l22

yéas = x=20= 204z
A
o % Acrs1a-l o1l o U7 UL w225 v s12ven iy o

o i ol -l wrariAL o el el dn dizw 5o 6
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2L 22 +{] oo ~teL Ll LRl gacell et Aslg i seat 218l

A3 Rl elegd v = |
dd Astsa = 12

Al oo+l o SHi saroel aril = 3l .
- Addssa= (31)2=92=9x
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s AL URMR 32 {122 © dl AL Qe dond Jear e Ay !

QUL URMAQ = 4l

32 = 4|
8 =
Rsd-ldous = V21
= V2x8
=82
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o Brosur: art Jeell adonett 5165w Big A A st unisd ELUTERETY

e al: Adui-il S15uRL A Rird Biea Rl Juynizy SUSTERETY P
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A5 adaisiR el 2 70 4123 3 d) A Aots 0 Jae Ay )23 ey ?

Ay 70
= > =35

adausiz eollaud Axga = 72

22
== X 35x35
= 3850 Ay M2
As ada-ll e 144 S ) A uRy Seel A gy ?
AR =14Q4]
Plrur=7 A3
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ada-luRa = 2mr

=2X-2—2X7
7

= 4434
pg Al -t dadu-dl uREQ AL
sidadu uRRBQ =mr+2r

m =-g7gx14+2x14

—28— = 44 +28
= 720 o
s adauselarl uRa 38 8. Al 52223122 udlall il €l cll i &ﬂa(f;lt 3::% e& ")
oAl Ry = 27
381 = 27r
19 =l
sl Astsa = mre
= nx19x19
= 36171
Rcdidld el Blesal = (19+2) H{ler
= 21¥lR
Rcladld el dsn = nr2
= m(21)2
= 4411
4411t -3617
= 80w
= 80x3.14
= 251.2 AR

Rl AxAs0

Shortcut  RAl{AAs0 = 7td (2r+d)
= 3.14x2[2(19)+ 2]
= 6.28(40)
= 251,20 2R
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10. Aoy el douss 500 (122 217 Wdlous 400 22 . Al a2l 10 Hl2a ueloy

oL 22 1 s6lloaR oz puAc A 6L R2cll] A& 0L AL
% AB i A71g0L = 500x10

o — 5000214 Hle2
E| [F 3 |
A BY  CDdljdns0 = 400x10
e N = 4000214 4122
D ’ EFGH el Axg0= 10x10= 100 21 Hler
500 flz2 0 Rdld A-s0. = 5000+4000-100
= 8900dRAHle2
Short cut

oA el AAsn= d(1+b-d)
= 10(500+400-10)
= 8900 Al {22
1. s doRila Azl deus 120 Hl2r 243 welous 40 Hle 9. d-l sl ARY drs 5 e
Yeloll 26l €14 dl Rt AA50 204,

A : B

— 120 Hl22
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1
—40 Hlex —
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= 130x50

: = 6500213 H23
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Rcld s = ABCDd&ASUL- EFGHd &254

= 6500 -4800
= 1700 AR e
Short cut %% 22l ot R+l oig €l dll
2l Axsn = 2d (1+b+2d)

= 2(5)[120+40+2(5)]

= 10(160+10)

= 10(170)

= 1700201 {122

12, asdodaa ol dous 100 Ml 213 udlas 120 {ler . Al 22 drs el oy
31122 WUl 22l otrttat-dl val 3,50 ADaule’ ean 3laL a7
Short cut
A 2l vie-l o Sl el
Rddlddsn = 2d(1+b - 2d)
= 2(3)[100+ 120-2(3)]
= 6(214)
= 1284 ARuHleR
Rdidluwd = 50x1284
= 64200 3.
13, s ol Ansn 726 AR 8. % drllouzgil{l douns 21 ulous-l el
3:2 dudl Al deuS A uslous L.
AL dons = 3x¥le
yaus = 2xler
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dols = VA0 x 8l
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qousS = 726x3/2=334R
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2x22
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C B
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20.
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48 A 214 Al e dl Ad Arsa bzl AR Al ay ?

s arenyg Agralar (el §
Aoy ARG AASA = ]2- x [seil-l 1yl ASUSLR
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— 1pRA A . "
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: ° 2 2
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-.BD = 6.1l
AHOUY AP AASU = 32- xACxBD
_1xexe6
2
= 24RuHlR

5 25l 2t 24 Hl22 21 G 9 HleR €l dl d Avisu k).
A = 244leR
Brsul = 124122
h | 12 = h2 412
=(9)2+(12)2
= 81+144
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| =15
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g2, AsPRANAUS 10422, ydoy§ 1 2122 247 Gas 5 Hle2 B dl g AR (B Anisa
seq Uy ?

AR el Axs0 = op (1+b)

= 2x5(10+12)
= 10(22)
= 2201 {2

s oAl dous A yd oSy 250 10 %247 20 % AU 52U 21 ) AL AASAHE
sedlestaui uiy, ?

QRS Aoy doy = xHle:
wlus = yilzy

A0 = vyl
oAU oS A y Sy 250 107 14 20 %) a813) sc14)L lenel)
AU AN oS = x4x U10% =1 15
Alludus = y+y-20% =1 2y
AGRRAG AASN =1.1x x1.2y=1.32 xy
Aotsuriaud =1.32xy- xy=0.32xy
xyAlRAHI2RR s QU dlanidl = 0.32 xy
100 ARl Astsn €l dL aui) = ?
0.32xyx 100
xy
L AASNUIL 3271 A A,

23.

=592,

Short cut

% ot doi S x 7 aril A walonsyi Y % AHIR) 21 ) s o (x +y+ Y ) %

100
AHIRL ALY

. (10) (20)\ .
qqlﬂ(4)=(1o+2o+ = )A

200)
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s ol doudii 207% qruAl wA U awHi 30782l S AL Asikar

24,
Yoa 25l qaldl wadl qql i ?
Short cut
\ = [x+y+ i!.) o
2l AL AR = (XY + 50 |
(20) (- 30)) g
- (20- 30+
= (-10-6) %
= -16%
sl Praul a2t eala ® adl 16 ZH2aLsL .
25. s dorlizall densui 257 atidl s 21 8 dl Al uglonsui 32l 251 d21dl san

2013 el Al AAsUHL $EFFR AU ?
A doiRAAL detly = x HleR
el = y3leR :
sARsn = xydlRuHleR
ddldeusui2s % auil sat-l lal adldons = x+x-1125%
= x+0.25x
=1.25x
AL 3 d-l uslasuiaz u2idl scmi 21 % Fell Al AxAs0H] 3351 AL 2.,
dolRalndludas = y-y-iay = vy -%
A5 = dous xudlonsd
xy =1 25xx(y ya )

100
xy =1.25xy(100'a)
100

100 =125-1.2537
-25= -1.25a

-25
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-1.25
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wslousyi 207, qatsl SU A5 65 32513 o YLy,

—~(315\ sifea - 140 : )- _—




ghort cut ' e
o ozl donal az D At sl »id 24 Amsoa Yo RAlaxiaArAl 2 YelLsHL
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) AR ELCIRRE
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oSl sl usdlg2ldl (%) =

100}(x)7
100+x/ "~

_ 100x25)
~ \100+25

-E):

=220 7%
96. A+l A5 6L 207 AR 5] 21U dl drL AAsUHL Sedl 2l ECIRIRILR
IR S AR i Hw = xH{leR
Loddassn = x2a)3122
6112l HIUHL 20 7 AR sl A oo Hid
x+x-120%
= 1.20x
Aot = (1.20x)2
= 1.44x2
Ansoiadlaudl = 1.44x2-x2=0.44x2
2aRudl2 Asn S dlaiiRl = 0.44x2
. 100dRu MR Arg U dladiRl = 7

A

2
0.44x ;100 _ 44
X
Short cut : _
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 Short cut et 2
Axsuniadl a2l (%) = (2x' 1%5)%

= )

- (2 (30) -

= (60-9) %
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. A Al 0 30 721l sl A AL AASAHLET % CERETEH
28. AR sl 3Rl 1:4 9 dl Al uRERAL el 204l

IR 3 AlRAA sugd 1Y = x

ol AR ougg U =y
2

QuetL Artsa-l opelldr = x?z .
" .

y
ydardRAMURMMQ = 4x
ol AR URMQ = 4y
udaAlRA-IURA  4x _ x @

oflog AR URAQ 4y vy
udalARAAURER - 1 (uReuH 1 243 22e])

ol Alu-luRMQ 2
Short cut A & 2123t-1 Ais01-l 3l x - y 1 dl Al WRBRAL el V: Vya.

2] A a-l oLRlR 1:4 slaell
yRRA[QAL RN 1201y

29. A adarll Bt 10 % 2Rl sl 20d dl -l Axts Ml dedl 25 auR) ay ?
q 3 ada-ll Besul = r
adud dxtsa = mrd
aga-{l Biraimi 10 % atiR) adl ) Besut
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adud aAsn = n(1.11)2
= 1.21mr2
Aasomiadiaal = 1.21 nre-mré
= 0.217r2
aRadad s dudiaurl = 0.21 re
100adng Astsul Sl dlariRl = 7
‘ 2
0.21mr x100___ 219,

nre

Short cut 2 ;
| R ol Bresh 1D aid eud ll Aot (2r e ) 7 Al

g 15 (10)2).
Aasoradlan (%) = (2 (10)+ 17 )%
= (20+1)%
=01/

30. s adorl Bl 20 2821l s ud di - Ass i Jeal 2staas i ?

Short cut

- . 2
A s adanll Brasumi rz el saml U1 dl AL AASAHL ( 2r- :—00 ) % Haldl UL,

: AN (202,
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3. st adodl Bresausti 507 At sl 20 dl A= uRe See 25 il A ?
g% ada-ll Bisul = r ‘
adluRe = 2mr
Bresuimi 50 % ariRd sl Al Brosut
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yRaul adl adRl = 3mr-27r

= TUr
omruRy Sl dlatiRl = 7r
. 100uRe S Al atRl = 7
nrx 100 _ 50
2Tr

o Blosuimi 50 A1l 52 213 dl uReH veL 507 AL Ul

Short cut | |
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: QEIRL 3 H2Ll A 69,
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| ol asuuéld Ao = 4 rd

=4 ?;—2):7)(7

= 616 dRU A
33.  Asudoloudl Biosut 143 €l dl -l st asuidld dotsa Sear ARy A+l aw ?
ool g asuidld dxtso = 3mrd

— 3x—27£)g14x14

_ = 184820 2]
34.  2susR-l B4 Hlea v Gus 14 3l2R dladl Al asuidld doiso Jag i ?
ARl asAuldl d=1s0 = 2rh

= 2X 272)(4)(14

= 352 A% Hle:
35.  AsAusiR-l Bird2 {1 w17 G 5:ler dludl -l ga AWEL Asn Yo iy ?

USR] §4 AU G BAFA = USR] AU Art$ 0 + oA Bepdie] Aots
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= 2x37g x2(5+2)

= 2X 0 x2(7)
7

= 8841 Hle2
HHEG Arslel
o & agrilal amauii-Al ouyg-l #is % A A2 4 drt AHE0L
A5l 58 6.
c® ABCDHiABIICD®.
o ML UGS Anis =1/2 x UHidR bl 2R X UHId2 opogAl=il 42U

36, s unds Agroiarl AR ologil- 1y 12 A3l 217 20 Al G4 24 o AHid2 ol
a2 idz 8 A Sl cdl dd Az Jea A Al A ?
wndoagdag dotsa = 3 xatidReuell 4l sidR xaHidz cuzmiie w4l
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el ottt 3 26 A+ 21 30 A4 & dll ot Agrsler Ax150L alll.
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36. s ig-ll RRs GaLS 144122 217 Biasut 3+l dla dl df AAs U gl
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216 = 18xb
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9. adausiR el uRy = 2mr
56m = 27r
28 = r
Shortcut Rdlgdosel = md(2r+d)
= ¥x7(2x28+7)
= 22(56+7)
= 22(63)
Short cut = 13862l.Hl22
10. A RAIGAA5N = d(l+b-d)
= 15(300+200-15)
= 15(485)
Short-ut = 7275242
11.
P ol 1R+l 611% <l €14 dll
Ralj @Az = 2d(I+b+2d)
= 2(5)[60+20+2(5)]
= 10(90)
Short cut = 900y Hler
12, % dl el ouyl Sl dl
RdljdAst = 2d[l+b-2d]
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= 10(260)
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= 2 \/5 x20
= 403242

. 1
AHidR Uy Agrsleld A = > 20x12
= 120202l
AMOUY AR AU = 15 X [RLseil-iL ML JRUSR

54 = %xgxonm[qg@[;imu

1 .
e _ ofloa[Qsel 2y
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25 00Ul Brosdl 10.5 A3 Sl dl Ao Bris e Jeen o)y ?
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1 1
. 1,1
AuABragal 1saisiicrRidlely = =+ o)
- o4 2
48
5 %
48

A x sells UGl BAaL ol 2AMIAEAS
. x5ellsHLA A B 102ll MU oL+ (12-x) sellsHi A el eRidl 1oL = 1

i i (l) _ 1
x(48) +(12-x) 16 |
bx 12 x

= - =1

48 "16 16
5x +36-3x
48
= xXi— 6
-2 oA A0 QA vl uedl 6 seLs uedl B Aol ol scuell gl se 12 sAlsHl ¢RUAA

AL el 25 204 x seLs A y sALsHL R dLt AR Ul ofloR ~1 ol sl
el Z SALSHLGRIY,

t = Yx-2) |
X %4l x = 16
_ 24(16-12) y = 24,
o .
_ 240
16
= 6lls

—Q’Slﬂ dfBia 1729 R




g. As-adl2s2igl 20 mHaHL At oflon rinel] § 214 25 PRzl o B, A A 2uA 5 B2

¢ zlvqtufél oo 1R 6y 5301 Y3, L] 2{41+) 614l 101 MRLcll 32l AHA AHIR ALl ?
HEEl AN 208 1t o) ey — 20 M2

S TBR e oy, = L
20

oflog wnel] 2( 41 HUdlaidl iy, = 25[ M2

SRR eRid oga, =

25

BRI GA Al ) ago, = L4 L
20 2

0
_5+4
100
_9
100
SRRz s Al oudl o), = —= x5 =2
100~ 20
: 9 11
sllougledr =1-—= —
- 20" 20

2—15 eq1-l 2islA wdal el AL ARl MY =1 RFe

% aol 21419 usalAnell MRAdL L ¥y, = ?

11

1% —
20 _ 1x20x11 — 11

1 20
20
- ydL Aol 2igl- el et eRidl 11 MR quiR aold
_Yyk-2) .
Short cut o= P x =20  (BIMeL8riLyaL Yorey)
25(20-2) y=25
5="20 t =
z="7
-!-QQ =20 -2
25

. z=16 sa16MReaRdd16-5 = 11 BIEECTTERTR N

- —(ssl aiftuct : 173 :)
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10. sl 215 2idl 6 Bl A ol qonell A o 2191 7 Bl UL . CCERU] Wgaq)

9
5= B2 vildai 2ud dl 2141 Rl Fedl AHA aloL’
gl eisl erRidldRLIdLAML = 6 @2

-1 EMeuieisll a{Udl B9l =

6
oflog 1] 2141 MRl apidamy = 7[Ae
1

1 e el MudL Rl =

-

- 1 it

1M g 2 BFeHi LSl ML oL = A =
1

_ 13
4

.. o 1S

6 (RulFemi eisll sudlewdl = 3 x4—2-
w13
14

6 B2 ugdl eisl Al viel oo = 1- 1%
- 1
14

6 (A2 uedl udell v vlacmi 208 & % 1 BUeui 1/6 ey o & el deitell 26

eloL 114 Qi)

1
= UL UL 12l BRIl ALy, — 1 MRe

1_% ML N SR A 33y, = 9
: .

1x6 3
14 T —7'[?-1['\18

3_ .8
! e
Short cut

17 dRigll vlgeuel] 24 HRUdL AL, Yy

= 22 Ay,
+y 'ﬂ‘-j,}?lf&) + ..9__

—@tﬂ Mg : 17@ -




soRxy. . 6x7 42
SN == e ik
Sy R e T3 yals = 8
. xy 42
i — lan = = =
% vl 13 dlay =3
QA
.,2(_-‘1 raqglu)Jrlz ox3.3
X x+y \ 7
3
= 6+—
7&[&&
3
— g 2
_I,M?ia

11,  A<al 2i8lA eAdL ARl 34d A B+l 21413 e4R1dl cusku AHY 5L 10 SELS HALILE .
% oA ANl 2051 12 seLsHl eI dL A A0l 2141A 1L Fedl AHy AL ?
WA 3 B gl 2l siadl Al Ay = x salls
A<l 2ilA RudL ARl MY = (x-10) sALs

. : 1
Brnl s sasmidudleisdl = — aual
X

. . 1
= Al 2 s sasieudleisl = 2B A19L
x-

o3, A2l 204 12 SALSHI HUAAS.

- o o2l s salsHl el AL L= —

12

1 1
. -_— — = J—
x x-10 12
x -10+x l
x (x-10) 12

12¢-120+12x = x2-10x
x2-34x+120 = 0
(x-30) (x-4) = O
=302 x= 4 (v = 4uasy-el)
. Brinl 251 30 sarsi e pAR A-all2isl 30-10 = 20 sausyi oRiy,

~— | _@m aiféid : 175_9—




10.

515 2141 6L Aaell 153 20 sals A 30 SALSHI RAA D, 2 oA 9L 2014 A 57aU] 3y i
21417 eiatdLzedl #MY AldL?

55 54 Aot B el 40 BRizi o1 8. A A vl vidl 24l 72 Bileuieudl éhy
B ~a1ell viudl 214l 121t Zedl #Hy @tdL? ' '

25 214 Al 10 B2y, B-aell 12 Biftei A Ciaell 15 Bieui e 8. 9 4gy
4t 5 2418 Wi 28 ol 2064 M2t edl qHU AL ?

315 214 505 el 4 seaisu ca . wur ollog 1l edell 2igl 12 sarsHivudl ey

A 613 40 12 vl 2Ud dl 2141 eLLdL Jeel AL AL ?

35 €1 AuSuzll 24 saisui, B uLSual 30 sAlsHi AU D 2 H2dl €17 Cudud]
40 setsiividl 21 B . A ASH WSW A vl 2Ud dl 1% GRUdL F2dl 444 @13 ?

A el 215 2i4l 8 PR 214 B 9l d % 2idl 12 BReail e 8. 4 oad 49 2d ag
521 204 dl 22el 244y Ul B Aol oie 51l 21l i1l 56 6 R @idl ?

215 €1 A 92l 10 BAR2ui 244 B A9l 12 BR2Hi (i 8. a3 C +adl 10 [z BReA
WEll 612 U 6. A AR AN v 218 dl €1% L6421l 7.5 A2 AL ol el 2l
seal(@eadlea?

A, B, »17 C AQY 1l 215 214l 6 5613 R4 B, AR A0 6 selLs Alg, AL ugdl C A 64
52U A dL A 1L B el 6t Sl 1191 7 setsHi 1A D ol C 1012l 2041 ey21dl 224l
AHY @ldL? '

A el 15 24 12 ARyl 244 B Aaiell A % 214l 15 RRea] e § . s Cradl o4
2iél 6 iRy viell 1 3. 4 A 49 B -1 35 1d 5 BN ALY AvyL yedl A C Ha g
S 244 dl 21414 vl adl J2d) A ed) ?

A 1Al 215 2141 B 191 sl 212 a1l 5e) ol 91514 B, B 4} 1 il il wd &
LA et 36 Bilfiz ) . L A -tnell 2] eRictt deell 2y ey ?

¥qIGi

@m ddleia : 176:)— "




~ 3{

600

50

= 1256l

L

y-x
40x72
72-40
= 90[[~e

B qnefl @dldl Ay

!

xyz
XY +yz+2zx
10x12x15
(10) (12) +(12) (15) + (18)(10)
1800

= — =4
250 B2

WY =

avidlay = ¥

]

=v§sa&w
xyz _
24 x30x40
(30) (40) +(40) (24) - (24) (30)
28800
1200 +960-720
28800

~ 1440
= 20sdls
§ e y(x-2)

12?8—6)

. AR UMY, = -

\zssdl aftia : 1771
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AAY A2l 215 sALSHL 2051l HRAAL G191

= 12x2

8
= 3[lre |
A 3 C A2l dlog x BuFesti vl A 69,
15 _ 10x12xx
2~ 10x+12x - 10x12
15 120 x
2 22x-120
330x-1800 = 240x
x = 20/
Sllamdl = 20 x10=200 (@22

WD D= o=

6 $AL5HL 214 UL *119L

oSl el = 1-

W=

2 .
aal eisla (A+B) dnell cludiapidl a4y, = 7 sals

1218 (A+B) dafl eRldldpid yiy, = ?

7x3 213(
> = 5 Als

S0 (A+B) a1 seisui 2i4)-) 521- G192 641y,

qula[luatsni(l-—z-) =2 =
- 22 = 72 Mlerl

77 *wlaiglac 9l Rl il iy, = 1 S¢S
12144 C 19l eRqy APl AHY = ?
1x1

— = 14544
114
S[R[Aemi A oin Baefl siaudl 214 = 5(-1- + _1) _3
12 15/ ~ 4

~(35 aiftra : 178 : -




10.

e @sﬂl diftid : 1'4’9?)L

a0 e el 1 BRi Wil ud) 2141 ey = % - (%2 + 11—5)

1
60

1/60 cwar el Al ol wmy, = 1AM
S Sl adl ey = ?

ALl AHY

41R1 3 B a2l 214N etual atdl wy
A el 21511 SR ALl 1My,

oA A0l 1 MR2ui eR1d] 24

45
S Al 201 UL ALl AHY

%x 60 — 452

4x M[Re2
xARe

1 1
— + —
x 4x

1

36
1

36
4x

E 4

45[R A2




1.

15 udel Rl GHR Yol GHR Sl A8 ae(l e;ﬂr wie Rl GHQ Yol GHR Sl opyy

14l Rctt 24 Yorell et Gur 2L
g 3 Rl sla-l G = xad
. 15afuddl Rl GR = (x-15)ad
yotfleladl G = yad
- 15 udaysidlGur = (y-15) @
15 @ ud el Rl G142 Yoirll GHR st AR AR (L el
. x-15 = 3(y-15) '
x-15= 3y-45
x-3y = -45+15
x-3y =-30 ..... (1)
Sl Rt 612 Y-l GuR sct oLl 6.
T x =2y :

y =30
Sy AL BHARL. 23 Hsal
x-2(30)=0
Sox =60
S Rl Gur = g0 ay
YWidlelalGir = 309y
Short cut

BN A udelt etifl G2 Yoirfl G432 5241 A €l 247 wie b ogell €l dl

yoirl Guz, = N@-1)
a-b

“Qﬂ'ﬂﬂ oMfdiet : 130} -




_ 15(3-1)
3-2
= 304ay
RarlGr = 2@ 1) p
a-b
15 (3-1)
3-2
= 60
AMetirll ererll Gz Al st AR 218l B. 20 af uedl Aletifl G Aledl sctL ot+ell Qlu dl
oAl gretfl Gz M. 25
QRS il el Gz = xa & '
Al sradlGxr = yar
‘ Jox= 4y
x-4y = 0..... (1)
20 A ugl o0l G2 = (x+20)
20 yedl Al Gu = (y+20)
x+20 = 2(y+20)
x+20 = 2y+40

X2

x-2y = 20....... (2)
x-4y =0 |
x-2y = 20
- 4+ -
-2y =-20
y=10
y L Bud Al 1 Miysa
x -4(10) = 0
x =40

Sl el GHR = x= 4049y
S Al eladl G = y=10ay

(; ; .
(55Ul aiféiat : 181 )—




Shortcut ) 4, alGuRB sl ol €11 N a uedl A -l GHR B sl b aiell g1y )

; b-1
2—1)
= —— 4
=22 20x
= 409y

5 of udell Rt GHR YoA-ll GHR sl ol ecl. 15 Al wesdl Ml G4 Yaill GuR 52

1.500(l €1 dl tA{l sl G Akl
g 3 Qdil elal GHR = xad
Yol sla-l G = yarl
safuddl Rl GH = (x-5)ad
safudalya-lGR = (y-5)ad

x-5 =2(y-5)
x-5 =2y-10
x-2y = -5..... (1)

15 ugdl Rt GHR = (x+15)ad
15y gl Yol G = (y+15)ad
15 a¥ yedl il GuR Yourll GuR 5L 1,500 6.

x+15 zg(yns)

2(x+15) = 3(y+15)
2x+30 = 3y+45

—@sﬂl dféic : 182 )—




2x-4y = -10 ({11712 a¥oeudt)

e

2.r-2'3y = 15

-y =-25

y = 25

y Nl 1 sizysq
x-2(25) = -5
x-50 = -5

x = 45

S Rl G =y = 459

SWAHlGR =y =259
Short cut

Ny ol vt Rl G2 yoirll G2 5312 918l G 4y No o ugdl Rl Gz
WAL GHz z2qaibatefl €l dy

wAdleral Gz = N20-1+Nq(@-1)
- a-b
_15(1.5-1)+5(2-1)
2-15
15(0.5)+5
-~ T o0s
7.5+5
-~ 05
2.

-y
(6)]

a(N1+N»)(b-1
Bl eadon = 20D,

_ 2(5+15)(1.5-1)
2-15

_2(20(0.5),
0.5

= 40+5 = 459]

@sxﬂ oll'“ew:wa—
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A Bl Qe G- AR 6: 78, A DR 52 QU LAY B-lata-l G20
QRAIA A s1a-l R = exad
- BAle@alGuR = 7xad

. Bx+7x= 52
13x _=_52
x=4

s AAlladlGHR = 6x = 6x4 = 249y
BlleldflGHr = 7v = 7x4 = 284 2
Shortcut  AB-laia-lGR-AYRR p: qud AL addl

A eiadl Gz = PX28
P+q

- BAlewadl G R
p+q
_ 7x52

T 6+7
_ 7x82
13

= 284y
5. A 2171 Brll ¢1@-ll G-l 2210l 38 4 8. 6 a4 udal a-ll Gua-l ez 6 : 7 Sl dl Bl
el Gy Al

" QAL AeladlGuR = xal

Bllslal G4 = yarl

Bl udal Al GuR = (x-6) a4y
6 udel Bl Gur = (y-6)ay

—(oss\l oifat - 184 : - ol




x-6_6
y-6 7
7x-42 = 6y-36
7x-6y = -36+42
7x-6y = 6..... . (2)
Q{1581 A 7 43 8Ll
Tx+7y= 266
7x-6y = 6
- .
13y = 260
y =20
- Blletal Gz 20 ad eal.

Short cut _
A 2L Bl el Gua-l el a §1a vt N e uden Al G-l Rz p: q €11 dl

Bl sla-lGHR = (P-9)N +qa
p+q

. (6-7)6+7(38)
6+7
=204 _
6. A B C-l sladl Gua-dl araiel 90 Al 6. 10 4 udal darll GHa-il opRilvi 3:4:5 €1y dl
Be{l erci-{l Gy 2lHl. |
Ay 10adudal ALGuR = 3xad
10adusa-l B-lGHR = 4xay
10adudadlclGur = 5xay
- Al ela-l Gu = 3x+ 10, Blewadl G4 = 4x+10, Cl sla-lGuz = 5y 4 10
C. 3x+10+4x+10+5x+10 = 90

12x+30 = 90
12x = 60
x =95

10wl B-lGHR = 4x = 4x5 = 20qY

o BlleladlGur = 20+10 = 30

— W .
\::Stll aftid : 18@




Short cut ST W .
A,B 12 C+{l g1et~(l Guardl araodl a gl 2 N arf udal dirll Gl aeinp g rdiy )

gx(a-3xN) N
p+Q+r
_4x(90-3x10) 4,
3+4+5
: = 30ad
7. A 212 Bl s1et-{l Gl 2ol 40 4l . 4 af ugdl durll GHaAl 24eldR 7 : 5 €l L BA)
sla-{l Gy 2al.
QAIAleladl G = xad
B-ll el GHr = yar
x+y =40.... (1)
44yl A1GHR = (x+4)ad
49yl BALGHR = (y+4)ad

BlslalGHR =

x+4 _ 7
y+4 5
5x+20 =7y +28
5x-7y = 8.......... (2)
AL 14543 2RIl
5x+5y = 200
5x-7y = 8
- + -
12y =192
_ y =16
- B-lleta-l G 16 4 eq.

 Short cut :
A1 Brll giet-{l G4+l aRclod a €l A N e uedl Que{l Gua- dpedeiz p: q el

Bl slalGHR = mN

pP+q
_ 9x40-(7-5)x4
7+5
= 169
{ __—/
= sVl aufia : 186 )




r.)Q'ﬁk 5

. A
LR
8. A2yl eradl Grrel w100 54 g e an ygd) [Qct?-'c[l GuR Yotdl GH2 52l
A8 2080l €l L yot-l ereel Gy g)e). -
Wrpeler =xal 57 ¢
RAl G = (54-x)af Y
AR L UeSl Rcttell GHR Yotefl GHR s 2L agfl M s
3(x+3)= 54-x+3 57
3x+9 = 54-x4+3
4x = 48
x =12
YALGHR = 129y
Short cut
Rt 2t Yotefl siet-l G-l acie a ol @iy, N uedl Rl G Yore{l GHR 52l
b owell €lu dl
YA GHR = a—_%’f’%_)
_ 54-3(3-1)
3+1
_ 546
4
=129y |
9. AuAdB-lea-l G-l el 3: 58. 5af ugdl Au-il ARNTR 21 Bl L 3 yed) B
GuR 204,
WRLEAfleladlGH2 = 3x ad . Sl A-LGR = 3x+5)ay
Bllela-lGH = 5x ad . 5 wiB{Gy = (5x +5)ay
3x+5 _ 2
5x+5 3
9x+15= 10x+10
x =5
. BlleladlGuR = 5x = 5x5 = 259
. B B-AIGHR = 25+ 3 = 28y

Lm,tn dufBict : 137}




' Short'cut

el 1
,-\ A

Aim Bl elet{l G+l el x sy €l N arf ugdl duedl ogeilz p:geladl
Bl etal Gz = LP-AN
- .. Xq-yp
| ~ 5(2-3)x5
- (3)(3)-)(2)
-25
=N
= 259y
S 3ad vyl BHIGHR = 25+3 = 284

10. A Bl el Gua-l 9ol 3: 58 5 4 udal da-l Gyl 3jelld 1: 2 €l dl Bl
sl GHR k) |

A S Al elal G2 = 3xay .. 5afudal AdlGuR = (3x-5)ad
Blleta-lGiR = 5x af .- 5a{udal BHlGuR = (5x-5)ad

3x-5 1

5x-5 2

6x-10 = 5x-5
x=5
S BlelddlGHR = 5x = 5x5 = 253
Short cut

A1 Bl gle-l G-l opella x  y . N udey daei) JRITR p:qelddl

Bl e1a-{l Gy = w
xq-yp
_ 5(1-2)(-5)
(3)(2)-(5) (1)
_ 25

1
= 25y

(o151 aifdra : 188 ;)




2. Rarlleadl Gyl siadl G s uiz ol @), e adl el Rl G4 Yol Gz sl
212 AL{L 14 ol Rcdt-yoiefl gretfl Gy 9.
3. AddfudA A-(LGHR Bl 642 sl ud oell el ool el A L G4 B-ll Gu etz 21ell
21 L Bell gletdl GHR 9l
4, A2 Bl eiddl G-l ol 52 11 8. B Al draoll 80 axf €ld dl A i Bl eiaxdl
GHR 2llHL, '
5. An Bl wiarll Gyrell aaiell 110 ad @, 5 anf ude Al Guasil 3Rl 13 : 7 €l dl
Bell ete-{l GHR 2llHl.
6. A BudCHleladl Grrlaraiedl 1424 d. 10 e udarda-l Gyl el 2: 5: 7614
dl Bl slet-{l Gy 2llkl.,
7. A Bl eld{l GHaril el 3:5 9. A dril Aol 80 $1d dl 10 <l uedl dni-fl GHa~il
NEIEERTIN
8. WudAududl GH el 4: 58, A 1, A i 5 AL HA Sl L 10 af ude-Q)
CEEIETEIREEN R
9. sl 15 af ugdlll G d-ll 15 avl udensll Guz sactt ARowl &l dl A el Gz
KR
10 Rd12an yourll steasll Grael Qe 4 : 16, 2 dxell 421512 196 €1a dL 5 vl yed] Jag-{)
GHR-AL9JRIIR SlHL.
¥dIGi MQ}ML T
1. Yol G2 = %bi) 25 /‘MT‘, 1T Tw I‘T“"
_5t4-1) o
4-3 al
- 5(3) m ¥ “A.
= 1594 .
Al Gr = LDy
a-b
\"“‘--.____

5l udell el GHR Yol B3R sl AR 218l edll. wia Rdi-dl B3 Yotrdl G2 st~
aell €1 ol At 247 Yo+l Gy a4l .

(MS‘“ aiftid : 189 : —




Rl G4 = 5x = 5x9 = 4544
Bl s1a-lGHR = Na(bo-1) + By ey
a-b
_ 3(4-1)+3(7-1)
7-4
9+18
BE
=9

pxa
pxq
5x80
5+11 »
% :
16

= 259y

AdlalgdlGR =

BleadlGr = X2
P+q

11x80

5+11

880

16

= 559

(m-n)N+na
m+n

Bl GwR

(:usdl aNftia : 190 }




(13-7)5+(7)(110)
13+7

30+770
20
800
20
= 40ad
qufoN)+N
p+q+r
5x(142-3x10)
2+5+7
= 5:;12+10
= 40+10
= 50y
7. QRAIANeladlGRr = 3xad

BllelalGz = 5xad

6. Bl e1a-{l Gy

I

10

3x+5x = 80
8x= 80
x = 10

AdleelGHR = 3x = 3(10) = 30ay

B{leta-lGH2 = 5x = 5(10) = 504y
10y ALGHR = 30+10 = 40ad
10afudl B GHR = 50+10 = 60aY

el = 3 _2
60 3
8. WARAAAGR = 4xad
wadlGur = 5xad
5x-4x = 5
x =5

WA GHR = 4x = 4(5)= 20 a

(ﬁynaﬂmd:19;?}—




Wl Gur = 5x = 5(5)= 25
~qoadudaad{lGur = 20-10=10 ay
10 wda G = 25-10=15
10 2

15 3
9. A yeaBdleladlGir = xad
15yl G = (x+15)ad
15afudailGur = (x-15)ad
S 4(x-15) = x+15
4x-60 = x+15

I

dRllt

3x = 75
x = 25
Aol G = 25
10. QRAZYANGR = xad
Rl = 4xad
4xxx = 196 |
; x2 = 196
x2 = 49
x =7

Sl = x =79y
CoRAMLGHR = 4x = 4x7 = 28y
Bl YlGHR = 745 = 129y
safugdlRd-lGwR = 28+5 = 33
Adl-yAl Gl el = 33:12
= 11: 4

—\/35\11 difdiq : 192}




— (s 21t : 1933—

QAL RoR Wl st x B sews 31 wiellety nape-d) Aot y B/ seus L .4

AL R UMM (v + y) Bl st 243 -1 18111 sl B Rausti su
(v-y) Bl seus uy,

o S0 RRWEIMI gy = Sl nete{l R aumi vy + €L meell [Qze [Baumi sy
2

o el o= SLL ette ol Raus osgy - L0+ nawe-ll ARt [Bami ey
2

2l LA RAR WUl 9534 20 B set1s . R gl deterdl AoL 5 B seits Sl dl €L+
naler(l a2 sl R g Rauni oy 4.
UL R wiellHi s = 20 Bl sals
el nawedl Ao = 53l sals
Sl ALl el Ranni sy = (20 +5) B3l seus
= 2531/ seus
SLAAL A€l wae ] BRg Banioiu = (20-5) Bl seus

= 15 (3l seus
25 LA Hate -l [Bauni 234 18 B/ seLs A3 nas-l Qe Bl »suw 10 B seus
Sl L SLAHL R wiellMi oy 21 Hats-l 4oL k).

SL8-L el [Banmi 33y + €Ll ware-l [ R »au
2

S RBR wellHiau =

18+ 10
2

= 14 33{/ scus

QLA el Rariossu - Ll nanel Rzt Raumi sy
2

Yalsladl =

~18-10
2
= 435415 |
N 4 Z Yane-( R o 30 B2 ¥idR 3 settsHi v nate- [ Rami 32 Bl
R 4 sei s s1A dl Gl R urellAl 584 vt Hets-l A0, gl
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, 30
(sa natsl [Bami Bau = o 10 (3 saLs

, 32
oifetefl nawerl [ i = = = 8 [3+1/ sclLs

10+8
(el R wiellvi 3w = aa 9 3/ seus

-8
Yolglddl = %_ = 103/ sals

4.  Susad-lREuwedlHinu 6 B sasd Rl udied Buionsy, d-l Hate-dl Qe Rauyj

3 sl oHE(l €1 dl M-l 4oL 2K
w2 A uael PR Badia = x [Bl/sals
Al ualedl Raumiogu = 2x [(3l/ses

: +2x
SLL @i el ey == >
6 — 3%
2
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